

### 老公做房地产“晴格格”给他锦上添花

从外表看，王艳绝对属于小女人类型。“有这么幸福的老公做依靠，在家里带带孩子，多轻松啊，干吗还要出来拍戏？”记者很好奇。王艳却不以为然。“生宝宝之前我有可能这样想过，那时没有上进心，没把拍戏当成终身事业来追求，就觉得拍一部是一部，也不妄想争取什么。可现在的心态完全变了。有了宝宝后，我老觉得自己得努力，得给宝宝做个好榜样。我常私下想，得让宝宝长大后为他有个出色的妈妈而骄傲。这么一来，就觉得突然有追求了，工作也有劲头了。”

王艳并不像外表那样柔弱。在家里，她基本上很少把自己的烦恼讲给老公听，老公也很少向她倾诉烦心事。这两个人，都是选择把问题在肚子里解决，把快乐拿出来跟爱人分享类型的。“一方面他太忙了。

他是个很有责任心的男人，总觉得作为男人，就该让我和孩子过上富裕的生活，他有他的责任心和上进心；看他都忙成那样了，我就不忍心给他讲不开心的事。而且，他做房地产，我是演员，隔行如隔山，有的事情他也不懂。”

虽然两人都很忙，但王艳却觉得老公忙出的成果比她丰硕。“他回北京算是回对了，说实话现在比我发展得好多了。”老公做房地产开发，王艳有没有跑去帮忙代言剪彩？对于友情帮忙的事情，王艳说她做的还真不多。“我的名气对他可能有些帮助吧，但绝不是代言宣传什么的。‘xx的老婆是演晴儿的演员’，一说到这个，好多朋友都会感兴趣，可能无形中有宣传的效果吧。不过我自己觉得，我的名气对他来说，顶多算是锦上添花。”

# 王艳：我儿子8个月就能挣奶粉钱

## 结婚已10年 曾在悉尼读书陪老公

王艳说她在圈中没有朋友，拍戏时也不爱和其他演员打成一片。“我结婚早，拍戏时已经有有家的人了。一般工作一结束就回家了，朋友也都是圈子外面的。”

老公比王艳大很多，两人交往两年才结婚，即使这样，到今年，结婚也有10年了。“我俩恋爱的时候都是奔着结婚去的。他年龄也不小了，我虽然不大，却很想感情上稳定下来。1997年，我们俩就领了结婚证。”

两人的生活也够传奇。老公之前一直在悉尼，毕业之后，王艳也跑去澳大利亚陪伴。当时已经客串演出了《梅花烙》，但她对自己以后的路仍然很茫然。“在悉尼修读了英语课程，就想一边读书，一边陪伴老公。”其间抽了10天时间回北京，就接到了《还珠

格格》导演李平的电话。“他还记得我在《梅花烙》里的龙套呢。就说琼瑶阿姨想让我在《还珠格格2》中演个角色，问我愿不愿意？”王艳觉得很庆幸，那时手机没有全球通，到了国外就打不通了。“一部停用了好久的手机，就在回北京的这几天里开机，谁想到就找到我了呢。”

演完“晴儿”后，王艳继续回到澳大利亚读书。“可很快就发现读不下去了，不停有人找我，《还珠格格》的浪潮，已经蔓延到了国外。”王艳还是回到了北京，而那时，老公在澳大利亚的事业已经发展得不错了。两地相处，必须有人要妥协。王艳说：“我想以后继续留在北京拍戏了，你也回来吧。”就这样，她老公就把自己事业的根据地从澳大利亚搬到了北京。



抱着儿子，王艳眼角眉梢都是幸福

王艳的家很宽敞很明亮也很奢华，午后的阳光透过落地玻璃窗洒满卧室和客厅，暖暖的。整洁的房间内飘着花的芬芳，花瓶里的几簇鲜花是王艳的先生为我们这次采访精心准备的。白色的地毯、白色的床单中跃动着几抹明快的亮色，明黄色的沙发、橘黄色的靠背椅和红色的凳子。还有几处色彩斑斓，那是各式各样的儿童玩具。

## 儿子球球才8个月 赚了不少奶粉钱

从2005年怀孕淡出到现在，为了儿子，王艳已经两年没接戏了。“身体恢复得差不多了，也看了好多剧本，可是我有个条件，必须得在北京拍，离了北京离了孩子我就不去了。”这样挑来选去，到现在也没接成戏。不过这并不妨碍她的忙碌，让她开心的是，这种忙碌都是和儿子拴在一起的。

王艳开心地说：“球球8

个月了，20多斤，是个人见人爱的小家伙。我儿子现在是中国宝宝营养教育行动的形象大使，我帮他签了协议，3岁之前都得为做‘大使’拍照片和公益广告。这些都是免费的，不过我家儿子自己也赚了不少奶粉钱哦。很多杂志邀请我俩去拍摄写真，都会象征性地付点费用，这钱，可真是宝宝自己挣的呢。”

## 先生一直比较支持我的工作

“先生一直比较支持我的工作，所以我觉得自己是一个非常幸运和幸福的人。孩子刚出生时，我的睡眠不好，脾气就会很暴躁，就像家里的‘暴君’一样。这时先生就笑着对球球说，‘看看，老虎在哪儿呢’，还教儿子说‘one、two、three、four、five’，意思就是说‘12345，上

山打老虎’，其实是借球球发泄对我的不满（笑）。我儿子还特配合，傻呵呵地笑。我先生超级喜欢孩子，有时候看着他抱着球球的样子，真是感觉‘幸福不过如此’。”做了母亲，除了人生态度变得更积极外，王艳对人对事也越来越宽容了。

本报综合报道

# 失眠：告诉你一个秘方

上饶哈慈医药研究所开发百年秘方，用87%的上等蜂王浆冻干粉和13%的野生天麻巧妙配比，失眠、神经衰弱一用就灵，服用当晚睡眠充足安稳，6-8小时处于深睡眠状态，不易醒，几次就能解决顽固失

眠，戒断安眠药。该方很绝，不需长期服用，没有依赖，无任何副作用，按疗程服用绝不复发，药监局命名为“紫环牌舒眠胶囊”，每盒29.8元，买5盒送2盒，买10盒送5盒，无效退款。市内免费送货

24小时专家专家热线：95105108（市话收费）0371-67212282

郑州：紫荆山百货大楼医药部/亚细亚一楼医药部四、七区/河医立交桥向东20米路北(崇德堂大药房、市医保)嵩山路棉纺路丹尼斯一楼(众安大药房)/东风路丰乐路世纪联华一楼药品柜/东明路金水路河南中医学院三附院对面(仟禧堂药店)/二七广场北京华联一楼西大门(崇德堂大药房、市医保)/关虎屯丹尼斯三楼医药部/紫荆山路南城路易初莲花二楼医药部/西郊群艺宫东门(泰隆大药房)/航海路帝湖花园家世界二楼保健柜/黄河路黄河服装市场东侧(怀仁堂大药房)/人民路丹尼斯二楼电视购物专柜

巩义：金博药店(金好来二楼)  
 上街：新益康大药房(铝城公园北门对面)  
 安阳：河阴路建业量贩超市内医药柜/鸿祥购物负一楼保健专柜  
 密：医药大楼(百货大楼对面)  
 郑：白云山大药房(人民医院向东60米)  
 新：仟禧堂药房(中牟大厦对面)  
 登：十全堂紫环专柜(嵩山广场)